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„Klubíčko“ je název Edukativně stimulačních skupin, které na naší škole fungují již několik let. V
letošním roce se od listopadu do března připravovalo na vstup do školy 38 předškoláků se
svými rodiči. Ve škole se na ně těšily paní učitelky Janegová, Křiváková a Berčáková. Smyslem
„Klubíčka“ je usnadnit dětem nástup do školy. Jednotlivé činnosti jsou zaměřeny na rozvoj
jemné motoriky, zrakového a sluchového vnímání, na orientaci v prostoru a čase, rozvoj
matematických představ, myšlení a řeči.  Rodiče mají možnost vidět, jak je jejich dítě schopné
pracovat a komunikovat v kolektivu, jak se dokáže na práci soustředit, které činnosti zvládá bez
problémů a na které je potřeba se zaměřit, aby pro budoucího školáka byl nástup do 1. třídy co
nejsnadnější.

  

Všechny děti, které letos Klubíčko navštěvovaly, si zaslouží velkou pochvalu a těšíme se na ně
u zápisu do 1. ročníku. O tom, že Klubíčko je pro děti přínosné a není to ztráta času, svědčí i
názory některých rodičů.

 Paní učitelka Janegová, Křiváková, Berčáková

  

Maminka Markéta Poláčková
Určitě je to super, že základní škola 710 umožní budoucím prvňáčkům seznámit se s prostory
školy, i s budoucími učitelkami. Myslím si, že můj syn udělal velký skok během těch pár měsíců,
ale nejen on. Poprvé, když jsme přišli do Klubíčka, děti neudržely pozornost ani chvilku a teď
bych řekla, že jsou to,, zralí" školáci, kteří se snaží už bez ostychu ukázat co v nich je a co
dovedou. Jsem moc ráda, že jsme tohle Klubíčko mohli absolvovat. Chtěla bych poděkovat
všem vedoucím učitelkám, za příjemné vystupování a trpělivost, kterou měly s našimi dětmi.
Teď už jen,, hurá do školy".  

Maminky Silvie Asnadová a Petra Rotreklová
Absolvovat program Klubíčko je dobrou zkušeností a přípravou pro dítě k nástupu do první
třídy. Dítě se seznámí s prostředím, učiteli, určitými pravidly, povinnosti, které je čekají s
nástupem do školy. Jsme rádi, že jsme Klubíčko navštěvovali, přístup paní učitelek, práce s
dětmi a celková prezentace byly vynikající. Program Klubíčko můžeme doporučit všem
nastávajícím prvňáčkům.
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